

- Коридор можливостей: українські мідлстрайки загрожують сухопутному коридору до Криму**
- Як Росія використовує свою церкву в Україні як зброю**
- Ірина Фаріон: "Завжди шаную тих, хто на лягає на догоду черні". Частина 88**
- Прокурорська каліч і суддівська мафія**
- Архітектура державної зради через "гадалок"**
- Як історію 30 років штучно спотворюють терміном «Українська революція»**

Впливова вдова полковника СБУ відверто знущається з фінського волонтера, якого суд вже позбавив волі на 6 років

КРИМІНАЛ | ЧТ, 2026-05-14 19:29

Версія для печати



У Полтавському райсуді триває розгляд справи волонтера Роопе Мікаеля Мустонена - громадянина Республіки Фінляндія, якого обвинувачують у вчиненні смертельної ДТП. Суд продовжив йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою без права внесення застави.

Про це у коментарі кореспондентові **Укрінформу** повідомив адвокат підсудного Михайло Тарасенко.

За словами захисника, підстави для подальшого перебування іноземця в СІЗО відсутні, оскільки усіх свідків уже допитали. Проте суд пристає на аргументи сторони обвинувачення.

«Коли ми запитали про ризики, адже свідків ми вже допитали, то прокурор заявив, що фінн нібито зможе знайти нових свідків і придумати якісь "ліві" показання», - зазначив Тарасенко.

Також під час засідання допитали потерпілу - вдову загиблого службовця СБУ. Вона заявила цивільний позов на суму понад €21 мільйон (моральна шкода та виплати по втраті годувальника на двох дітей). Потерпіла аргументувала таку суму статусом свого чоловіка, смерть у ДТП якого прирівнює до загибелі військовослужбовця під час виконання заходів із захисту України від збройної агресії РФ. Крім того, вдова висловила сумнів щодо волонтерського статусу підсудного.

На засіданні були присутні представники фінських медіа, проте потерпіла виступила категорично проти присутності ЗМІ та проведення зйомки. Позицію вона пояснила тим, що переймається своєю безпекою, та характером служби загиблого чоловіка. Тож зйомка здійснювалася частково - без висвітлення особи потерпілої.

Тарасенко наголосив на затягуванні процесу. За його словами, розгляд справи фактично заблокований через неможливість узгодити графік наступних засідань із потерпілою.

«Ми не можемо слухати цю справу, тому що потерпіла не узгоджує дати. Вона то у відрядженні в Києві, а потім влітку майже два місяці буде у відпустці з дітьми, в тому числі за межами України», - заявив адвокат.

НОВИНИ

- 16:07 **За Єрмака внесли ще 9,8 млн грн застави - "Схеми"**
- 15:09 **Кабмін може винести "кастровану" антикорупційну стратегію на розгляд Ради — ЗМІ**
- 14:53 **У "слуги народу" Сергія Литвиненка конфіскують 7,2 млн грн необ'рунтованих активів - САП**
- 13:55 **Піарник Зеленського Петров вніс 80 тис. грн застави за боса-барбоса - Єрмака**
- 12:02 **Екстренер збірної Ребров (брати Суркіс) дав (дали) на заставу Єрмака 30 млн грн**
- 11:31 **З полону повернулись 205 українців**
- 10:01 **АРМА роками не здає в оренду арештовану нерухомість росіян - збитки держави на десятки мільйонів**
- 09:10 **Інна Совсун: Етика "Династії"**
- 08:00 **У Києві ракета вбила 24 людини, серед них 3 дітей**
- 07:52 **Дрони уразили Рязанський НПЗ в Росії, вирує пожежа**

ПІДПИСКА НА КАНАЛ



НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

Як повідомляв Укрінформ, 1 жовтня 2025 року, Полтавський районний суд **визнав винним** уродженця міста Гельсінкі, громадянина Фінляндської Республіки у вчиненні смертельної ДТП (ч. 2 ст. 286 Кримінального кодексу України). Суд призначив йому покарання у вигляді позбавлення волі строком на шість років з позбавленням права керування транспортними засобами строком на три роки, а також відшкодування моральної та матеріальної шкоди сім'ї потерпілого.

Потерпіла на попередніх засіданнях Полтавського районного суду просила не враховувати каяття обвинуваченого, оскільки посилання обвинуваченого на його щире каяття нібито повністю спростовується його поведінкою після вчинення злочину - обвинувачений шкоду не компенсував матеріально.

В апеляційній скарзі жінка просила скасувати вирок місцевого суду та призначити новий розгляд кримінального провадження в суді першої інстанції. Вона зазначила, що суд першої інстанції (Полтавський районний) вчинив порушення - розглянув кримінальне провадження у спрощеному порядку без її згоди. Жінка також стверджує, що місцевий суд не надав оцінки її твердженням про наявність у діях обвинуваченого складу інших кримінальних правопорушень, оскільки загинув був службовцем Служби безпеки України, а обвинувачений є громадянином іншої держави.

Ситуація набула розголосу на міжнародному рівні. Як повідомляло **"Громадське"** з посиланням на фінське видання Helsingin Sanomat, 33-річний Мустонен Роопе Мікаель (Антті) працював охоронцем у метро. З 2022 року він почав їздити в Україну, перевозячи як бойове спорядження для військових, так і речі для цивільних.



У травні 2025 року чоловік їхав із Харкова до Києва своїм мікроавтобусом Volkswagen Transporter і віз устаткування та обладнання, зокрема для військових.

На узбіччі дороги, якою їхав Антті, і частково на проїжджій частині, стояв позашляховик Toyota SUV. Водій автомобіля при цьому оглядав ліве колесо з увімкненими аварійними вогнями. Антті помітив машину, але не водія, тому збив його. Фін надав першу допомогу постраждалому, але той помер в лікарні.



Авто фінського волонтера / © Helsingin Sanomat

Видання повідомляє, що дружина загинлого в ДТП службовця Служби безпеки України є головою Господарського суду в Харківській області (це **Новікова Наталія Анатоліївна, вона на фото вгорі - А**).

Також зазначається, що Міністерство закордонних справ Фінляндії заявило, що знає про процес над Антті й намагається надати йому допомогу консульськими послугами. Його ж адвокат додав у коментарі, що в грудні 2025 року в інтересах клієнта звернувся в Європейський суд з прав людини з приводу його тримання під вартою безпідставного і надмірного запобіжного заходу.

Сам фінський волонтер загалом визнає свою провину. Тривалий час у СІЗО він не мав спілкування, оскільки поруч з ним не було нікого, хто б володів англійською мовою (окрім спілкування з адвокатами).

«Антті каже, що він думав про все це: він приїхав до України як волонтер і хотів допомогти країні знову стати на ноги. Потім система обернулася проти нього. Він став її жертвою», — передають його слова фінські ЗМІ.

Схоже, фін розчарувався в Україні.

«Під час слухання мені почало ставати зрозуміло, що це — не та держава, де панує верховенство права. Я вклав усі свої щорічні відпустки, всі свої гроші в це. Я несвідомо підтримував існування цієї системи. Якщо ваш опонент у суді працює на владній посаді, це означає, що в мене не було жодних шансів», — розмірковує засуджений фінський волонтер.

Всі фото з відкритих джерел

«Аргумент»

Читайте «Аргумент» в [Facebook](#) и [Twitter](#)

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите **Ctrl+Enter**.

Коментарі

ВІДЕО

Шефір переписав майже всі активи на дружину через тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під країну?

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване угруповання Єрмака буде «Династією»

[Головна](#) [Про сайт](#) [Опитування](#)

© 2011 «АРГУМЕНТ»

Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну пошту. Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на головну сторінку сайту [argumentua.com](#) та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.

Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання.

Контакт: uargumentum@gmail.com